

Протокол № 1
засідання конкурсної комісії по проведенню конкурсу на
заміщення вакантної посади завідувача
КЗ «Загорянівська сільська бібліотека»

29.09.2021 р

с.Музиківка

Присутні:

Голова комісії – Погрібна Л.С.
Секретар комісії – Насонова Ж.Ж.
Члени комісії:
Сальнікова Ю.В.
Новохацька Л.О..
Ісаєва Г.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд документів, поданих кандидатами на посаду завідувача КЗ «Загорянівська сільська бібліотека» та допуск кандидатів до участі.
2. Регламент роботи другого засідання
3. Про визначення дати та часу другого засідання комісії.

I СЛУХАЛИ:

Секретаря конкурсної комісії Насонову Ж.Ж., яка повідомила, що ПОЛОЖЕННЯ про порядок призначення керівників закладів культури Музиківської сільської ради затверджено рішенням сесії від 20.10.2017 року № 171 <https://muzykivskaotg.gov.ua/documents/cj13e7akr071a0770uc6r118d> що розроблено на підставі законів та інших нормативно-правових документів та ознайомила членів конкурсної комісії з порядком проведення конкурсу на заміщення вакантної посади завідувача Загорянівської сільської бібліотеки. А також довела до відома, що розпорядження про оголошення конкурсу на завідувача КЗ «Загорянівська сільська бібліотека» від 26 серпня 2021 року № 150-к/тр було розміщено на сайті Музиківської сільської ради <https://muzykivskaotg.gov.ua/news/ogoloshennya-pro-provedennya-konkursu-na-zanyattya-vakantnoi-posadi-zaviduvacha-kz-zagoryanivska-silaska-biblioteka-muzikivskoi-silskoi-radi--2021-08-27> , та газеті «Придніпровська зірка» №35 (8430) від 27 серпня 2021 року.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до уваги

II. СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії Погрібну Л.С., яка повідомила, що для участі в конкурсі надійшли заяви від двох осіб:

- Марканич Любові Костянтинівни;
- Бунчук Катерини Володимирівни;

та запропонувала розглянути документи кандидатів, надані для участі в конкурсі.

ВИСТУПИЛА: НАСОНОВА Ж.Ж., яка доповіла, що Марканич Любов Костянтинівна за екзамен про рівень володіння державною мовою отримала сертифікат про знання мови на середньому рівні першого ступеня. За роз'ясненнями Національної комісії зі стандартів державної мови цього рівня не достатньо для виконання службових обов'язків. Але зазначена кандидатка, ще по початку засідання, написала заяву про наполягання на участі. Всі інші документи, подані до комісії від обох кандидатів у повному обсязі, оформлені належним чином, відповідно до оприлюдненого оголошення та в установленому порядку.

СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії Погрібну Л.С., про ухвалення рішення про допуск або відмову допуску осіб, які претендують на участь конкурсі на заміщення посади завідувача КЗ «Загорянівська сільська бібліотека».

Погрібна Л.С. запропонувала проголосувати про допуск до конкурсу Бунчук Катерини Володимирівни та Марканич Любові Костянтинівни.

Голосували:

«за» 5 (п'ять) осіб, «проти» 0 (нуль) осіб, «утримались» 0 (нуль) осіб.

Рішення прийняте одногосно.

ВИРІШИЛИ:

Допустити Бунчук Катерину Володимирівну та Марканич Любов Костянтинівну до участі у конкурсі.

ІІІ. СЛУХАЛИ :

Голову конкурсної комісії Погрібну Л.С., яка зазначила, обрання переможця конкурсу може проводитись як відкритим так і таємним голосуванням і запропонувала комісії визначитись з тим, яким саме шляхом буде обраний переможець.

Голосували «за відкрите» визначення переможця:

«за» 0 осіб, «проти» 4 особи, «утрималась» 1 особа.

Голосували «за таємне» визначення переможця:

«за» 5 осіб, «проти» 0 осіб, «утримались» 0 осіб.

Рішення прийняте одногосно.

ВИРІШИЛИ: обрання переможця конкурсу проводити шляхом таємного голосування.

ІV. СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії Погрібну Л.С., яка запропонувала визначитись з регламентом проведення усної презентації Перспективних планів розвитку закладу 29 вересня 2021 року.

V. СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії Погрібну Л.С., яка запропонувала проводити конкурс о 13.30 і обрати переможця вже за підсумками презентацій 29 вересня 2021 року не відкладаючи прийняття рішень на наступні дні.

Голосували:

«за» 5 осіб, «проти» 0 осіб, «утримались» 0 осіб.

Рішення прийняте одногосно.

ВИРІШИЛИ: призначити дату та час наступного засідання на 13.30 год. 29 вересня 2021 року для заслуховування публічної презентації перспективних планів розвитку.

Голова комісії

Л.С. Погрібна

Секретар комісії

Ж.Ж. Насонова

Члени комісії:

Сальнікова Ю.В.

Новохацька Л.О.

Ісаєва Г.В.
